



По инициативе руководства СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре установлением обстоятельств ДТП, в результате которого погибли трое несовершеннолетних, займутся следователи регионального СКР

2 апреля 2017 года около 19 часов на 36 километре автодороги «Сургут – Нижневартовск» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля «Хундай Солярис» и автомобиля «КАМАЗ», в результате которого погибли водитель легкового автомобиля и трое несовершеннолетних пассажиров, 2003, 2002, 2001 годов рождения.

По предварительным данным, водитель «Хундай Солярис» 1974 года рождения не справился с управлением и допустил занос автомобиля с выездом на полосу встречного движения, где допустил столкновение с движущимся во встречном направлении автомобилем «КАМАЗ».

Первичные проверочные мероприятия по факту ДТП осуществлялись органами внутренних дел. По поручению и.о. руководителя следственного управления инициирована передача материала проверки из органов внутренних дел в производство следователей СКР.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего следственным путем следственными органами регионального управления СК России по факту ДТП возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть более двух лиц).

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1113950>